

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дом похотливой матери: Часть 1

Привет ребята! Меня зовут Тема, а речь в рассказе пойдет о моем кореше Лехе, его садомазохистке маме и особняке в котором она работает гувернанткой, о том, что там вытворяет хозяйка дома со своим распущенным сынком над прислугой. Я только что снес свой рассказ, про это. В жопу поэзию, я расскажу вам как все было на самом деле, без прикрас...

Мой друг еще со школьной парты, 22 лет отроду, живет в соседнем от меня доме, мы живем в городе Москве, в обычных домах, ничем не примечательных, обычной нормальной жизнью. Нет — жили...

Недавно в выходной день мой дружбан позвонил мне по телефону, звонок был достаточно ранний для воскресения и я сразу не въехал что он мне наговорил взволнованным голосом. Затем когда он уже не прощаясь положил трубку и я услышал гудки, до меня дошло о чем и о ком он мне рассказывал всего с минуту где-то, а самое главное — что!

Встав резко с кровати я плюнув на завтрак, чем изрядно удивив свою маму, так как я люблю покушать и моя большая жопа тому свидетельница, оделся и побежал в соседний дом. Ну или почти побежал... Зачем то сделав не большой крюк купив в соседнем ларьке бутылку пива, ну это видимо следствие организма на стресс, подсознательная реакция так сказать, хе-хе.

Дойдя до квартиры Лехи, который жил на втором этаже и тем самым выгодно отличался от моего пятого этажа бля... Я позвонил в дверь, увидев его лицо я понял что мне не приснилось то, о чем он мне поведал за наш короткий разговор, точнее его монолог по телефону.

— Где плеть? — коротко спросил я

— Блять! Я думал мама вернулась с работы! Бро ты меня так испугал! —

— Ну с какой уже работы это вопрос — подметил я, зная что тетя Катя, мама Алексея, работает в подмосковном роскошном особняке гувернанткой, у очень богатой и состоятельной семьи...

— Да... Я все убрал обратно, пойдем покажу —

Леша трясущимися от нервов руками достал из шкафа в комнате своей мамы черный чемодан. Он сам по себе был уже странный и с кодовым замком. Я знал о его существовании, уже давно Леша обнаружил его у своей мамы, но на все расспросы о необычном виде и о содержимом данного «артефакта» тетя Катя лишь отговаривалась — мол друзья подарили, там личные вещи лежат...

Да и как особо расспросишь ведь у тети Кати был строгий, властный характер — шутки с ней были плохи, я тоже остерегался ей перечить.

Тетя Катя выбрала себе в мужья хлюпика-очкарика, инженера интеллигента блин, и измывалась над ним всю жизнь, постоянно наставляла ему рога и открыто ему об этом заявляла, даже приводила мужиков к ним на хату и закрывалась с ними в ванной, или в комнате Леша. Мой друг мне все это рассказывал, потом она и вовсе выкинула Лешиного папу из квартиры, ну что тут скажешь, он — тряпка. Правда я бы на его месте ебнул бы из этого дома раньше, хе-хе...

Короче после того как мать Леша прогнала своего мужа, мой друг стал принимать весь мамин властный темперамент на себя. Она издевалась над ним — заставляла мыть себе ноги и облизывать их языком, трогала носками ног его половые органы при этом, всячески

унижала Алексея перед нами — например могла во дворе перед нами, его друзьями, долго отчитывать за то что парень в чем то провинился, а у себя дома ставила его в угол как маленького или сняв штаны клала себе на колени и шлепала его ремнем.

Мы не смеялись над нашим другом, в тайне завидуя ему, ведь тетя Катя была очень красивой и сексапильной высокой брюнеткой, с длинными вьющимися волосами и очень привлекательным лицом, с подтянутой широкой попой и хорошими, увесистыми грудями. Я бы и сам не прочь чтобы тетя Катя меня отшлепала...

Парню было уже 22 года, а он во всем был вынужден слушать свою мамочку, она запрещала ему ходить на свидания с девочками, заходила по утрам в его комнату, когда мальчик еще лежал в кровати и отодвинув одеяло, спустив до колен турусы, дрочила ему, давая пососать грудь, чтобы сын быстрее кончил, таким образом разрядившись и не желая больше женского внимания Леша слушался маму, которая считала что у наших девочек у всех спид и что они тупые дуры...

Леша мне рассказывал что очень заводился когда мама ходила по дому в красивых полупрозрачных сорочках с кружевами, тетя Катя очень любила красный и черный цвет, я тоже иногда видел ее в таком эротическом белье, она не стесняясь нас — его друзей одевала это возбуждающее белье и мы могли видеть через него ее трусики и лифчик! Когда мы уходили перевозбужденные из гостей и тетя Катя оставалась наедине с сыном, то она приказывала ему облизывать свои ступни и пальца ног, говоря ему что он должен радоваться что у него такая шикарная мама, которую все желают, замечая его эрекцию она вставала со стула и начинала пинать его по попе ногами показывая пальцем руки на его вставший член

— Это что такое, а? Какой мерзавец!! —

— Прости мамочка, я больше не буду! —

— Что ты не будешь? —

— Я больше так не буду — говорил чуть ли не плача мальчик

— Ты больше не будешь дрочить нюхая мамины трусы?! —

— Не буду мамочка —

— Встать! —

И Леша поднимался на колени перед своей мамой, а та начинала хлестать мальчика по щекам ладошками

— Мерзкий мальчишка! Онанист проклятый, я тебе говорила что только мама может там у тебя трогать!! —

— Прости мамочка —

Тогда женщина грубо брала своего сына за ухо и тащила к стиральной машине, где лежали ее грязные-ношенные трусики: черные, красные — все они были красивые с вязью. Достав из машины первые попавшиеся она начинала возить ими по лицу Алеши отчитывая его за то что он таскал ее нижнее белье и перевозбужденный от внешнего-эротического вида своей матери, то как она одевалась дома, дрочил ими свой член. Тетя Катя часто обнаруживала на своих трусиках следы его спермы.

— Вот будешь знать как мамины трусы таскать, мерзавец! Что нравится? —

...

— Вон писюн торчит, вижу что нравится — теря пальцами ног по яйцам парня говорила женщина

Затем мать надевала свои грязные трусы из стиральной машины на Алексея, грубо за ухо

приводила в комнату и брав ремень начинала его шлепать. Мальчик со временем привык к экстравагантному-садомазохистскому поведению своей матери и его все это начало круто заводить. Особенно мамина порка — когда он стоял отклячив попку в сторону маминого ремня, встав раком и оперевшись на край ее кровати. Его конь буквально дымился и вываливался вместе с яйцами из трусиков мамы, которые его постоянно заставляла носить женщина. Тогда мама их снимала и одевала сыну на голову.

— Хлесть... Хлесть... — раздавались в комнате размеренные удары маминого ремня по попке мальчика, а его возбужденный член нагло пульсировал и раскачивался из стороны в сторону! Видя это мама брала его в руку и плевала на него, ругая мальчика за эрекцию

— Я его тут наказываю, а ему еще и нравится, что за наглый мальчишка!! —

— Хлесть... Хлесть... — и у мальчика от перевозбуждения подкашивались ноги и он сладко стоня опускался на пол, медленно драча своего коня.

Нахлеставшись мать брала его член в руку и после нескольких резких движений, раздавался сладкий стон Алеши — аААА МАМОЧКА — и конь мальчика начинал выплескивать горячие струи спермы, прямо на мамину руку, разряжая яйца полностью — до последней капли.

Мать на этом не успокаивалась, а заставляла сына лежа на спине вылизывать себя, садясь на него сверху, своей красивой, широкой белой жопой ему на лицо. Бедному мальчику не чем было дышать, все его лицо погружалось в широкую и раздолбанную материнскую пизду, покрытую волосами и обильно сочащуюся соками. Это не могло не повредить психику несчастному мальчику и мама сделала в итоге из своего ребенка конченного извращенца... Об этом знал один я, Леха доверял такие тайны лишь мне!

Я тоже мечтал полизать его маму, но не знал как это сделать... Наши общие друзья засматривались на тетю Катю, она из всех наших мамок была самая сексапильная, с ней могла потягаться только мама Гоши, но она была скромной — там без шансов. Хотя парень часто слышал как его папаша — жеребец, часто по утрам жестко насиловал его мать, да-да именно износ, так как женщина не могла выдержать темперамент этого самца — своего мужа и после полу часа жесткой ебли с ним вся взмокшая и вспотевшая пыталась сорваться с его здорового кукана, в голос стоня под ним, но волосатый самец не отпускал свою прекрасную супругу а жестко спаривался с ней зная что сын уже не спит, а подслушивает и подглядывает за ними... Маме было очень стыдно перед своим сыном, но она ничего не могла поделать и ей приходилось спариваться с мужем прямо на глазах у Гоши.

Короче всякое бывало и меня мало чем можно было удивить, но что я увидел в раскрытом ларце матери Алексея повергло меня в шок...

А там лежала черная плеть, латексные сапоги, трусы, лифчики, маски — госпожи и раба, вибратор черный, кожаные такого же цвета наручники, плюс диски — вот про диски друг мне и говорил по телефону!

..... И Я ЭТО УВИДЕЛ:.....

На мониторе компьютера пошло видео — две женщины стояли друг на против друга, причем одна из них стояла на коленях в эротическом костюме служанки, помогая второй надевать черные, высокие сапоги из латекса, которые были женщине по бедра, также на ней были уже надеты черные латексные перчатки до локтей и маска на лице с рогами также их латекса, сквозь прорезь были видны глаза и нижняя часть лица женщины была также открыта. В костюме служанки я узнал Алешину маму, которая натянув латексный сапог, вылизывала по приказу госпожи его каблук, опустив голову почти до пола, а свою широкую,

привлекательную жопу в короткой юбке высоко задрав в верх — по которой не спеша возила госпожа рукой в черной блестящей перчатке.

Рядом с ними здоровый негр в собачьем, металлическом, блестящем ошейнике-строгаче и сером наморднике пристегивал белого мальчика, стройного и худощавого, очень симпатичного — женственного, которому на вид было лет 18, к деревянному большому кресту, стоявшему в этой темной пыталне — с разными бутафорскими орудиями средневековых пыток...

Лысый, накаченный негр закончил привязывать мальчика ремнями к кресту за руки и ноги и отойдя встал на колени, молча опустил голову, эта грозная горилла напоминала теперь преданного песика.

Белый мальчик — скорее напоминал нежную девочку, лишь член и яички выдавали его пол, на его лице был женский макияж — губы намазаны яркой, красной помадой, а ресницы подкрашены черной тушью, на пальчиках был нанесен маникюр, волосы были не очень длинные, но аккуратно собраны в два хвостика над ушками, а школьная, девичья белая блузка скрывала его туловище до пояса, под ногами валялись белые девичьи трусики и школьная красная с полосками юбка-шотландка. Мальчик стоял привязанный к кресту, широко раскинув в стороны прикованные руки и нежными, грустными, голубыми глазами томно как то по капризному смотрел прямо в видеокамеру.

Госпожа тем временем приказала вылизывающей каблук ее сапог маме Леши — то есть тете Кате принести ей плеть и служанка по собачьи идя на руках и коленках подошла к столу и взяв зубами черную плеть поднесла ее госпоже. Женщина в черном взяла плеть в руку и стала не спеша ходить вперед-назад рядом с белым мальчиком

— Мама не надо, я прошу тебя — ласковым и нежным голосом обратился он к женщине, смотря на нее вспыхнувшим, томным взглядом.

Но женщина как будто не замечала мольбы этого прекрасного ангела на кресте, а просто вышагивала перед ним, крепко сжимая плеть руками.

— Хлесть... Хлесть... Хлесть... —

— ААА-аа МММ АЙ — извивался под степенными ударами материнской черной плети мальчик

— Хлесть... Хлесть... Хлесть!... — хлестала мать тело своего сына

— Кто ты? — спросила хозяйка

— Ваня — спокойно, почти шепотом прошептал ангел, опустив свои огромные голубые глаза в пол

— Хлесть... Хлесть... Хлесть... —

— Сколько раз я тебе говорила что ты не Ваня, а Илона!! — отчитывала сына строгая мать

— Хлесть... Хлесть... —

— Кто ты?! —

— Я Илона! — отвечал сломленный и хныкающий мальчик, но с возбужденным членом — который стоял как сабля и выдавал его огромное наслаждение от порки и унижения матери, тот кайф который испытывал этот маленький развратник!!

Порка продолжалась:

— ААА МАМУЛЯ ААий... ОЙ МАМОЧКА ПОЖАЛУЙСТА... ! — кайфовал маленький извращенец от плети мамы. Его большие, ангельские глаза были томно сужены, а на капризной-девичий мордашке потек макияж, мальчику было очень хорошо от порки своей

матери, он весь вспотел от сильных эмоций.

— Цезарь, к ноге! — скомандовала мать

И здоровый, накаченный негр грузно по собачьи подошел к женщине и уткнув свою морду прямо в наморднике хозяйке между ног, стал тереться ей о волосатый лобок хозяйки, который был не чем не прикрыт.

Тогда госпожа сняла со своего черного раба собачий намордник и приподняла свою ногу, чтобы пес уже без проблем смог вылизывать ее между ног.

— Ладно Цези, для этого есть моя сучка — глядя на тетю Катю, стоящую рядом с ними на коленях, сказала госпожа. Иди лучше дочку мою вылижи. И грозный, черный кобель, подойдя на четвереньках к мальчику принялся нюхать его белую девичью блузку, вдыхая аромат Илоны, терясь о его тело своей мордой.

Мальчик лишь сладко поскуливал, одобрительно смотря на Цезаря своим нежным взглядом. А Цези сдвинув на нем блузку принялся вылизывать подмышки своего ангела, затем лизать покусывая его розовые девичьи соски.

— Ах Цези — Простонал сладко мальчик.

Затем кобель стал вылизывать все тело заи, водя по бархатной нежной и белой словно снег коже своего ангела языком, страстно — покорившись не земной красотой ангела. Встав на колени Негр принялся сосать котенку член, смакуя его маленький, порозовевший писюнчик, блестящий от спермы, а нежный ангел лишь одобрительно смотрел своими огромными, голубыми глазами на раба...

— Отвяжи его, Цезарь — приказала хозяйка

Но Цезарь потерял связь с реальностью и не мог оторваться от этой белой, вкусной плоти.

— Цезарь, мама приказала тебе, меня отвязать! — капризно словно девочка, сделав недовольную гримасу на лице, сказал мальчик.

И Цезарь с не охотой оторвавшись от писюна своего ангела, поднялся, облизывая при этом роскошное белое тело, стал расстегивать ремни. Развязав последний ремень Цезарь повалился на пол, попутно увлекая с собой котенка.

— А-а, мама он меня сейчас опять изнасилует! — закричал испуганный мальчишка

— Цези! А ну-ка фууу!! — скомандовала хозяйка

Но Цезарь забыв о послушании и заполучив наконец-то в свои объятия этого прекрасного, не земной красоты ангела, не реагировал на приказы, а зарывшись своей мордой в белую плоть, страстно вдыхал ароматы мальчика, всего его вылизывал, слегка прикусывая Илону.

— Ну что за неуправляемая собака... Мало дрессировки!! — негодовала госпожа, уже серьезно волнуясь за своего ребенка и хлыстала нещадно обезумевшего от похоти кобеля своей плетью. Но привыкший к боли и унижениям пес не как на это не реагировал, ему было уже наплевать, он не хотел отпускать то прекрасное создание — которое так сильно любил, в глубине своей темной, извращенной души. Он любил его словно последний свет в своем сердце, словно последнюю каплю свежей утренней росы на траве, искренней, чистой любовью ~

— Цезарь, а ну как фууу!! — кричала мама, пытаясь оттащить за ошейник обезумевшего пса, от Илоны

— РРР — Раздался глухой, утробный звук. Пес замер на месте, женщина с ужасом в глазах попятилась назад и споткнувшись упала на жопу.

— Хороший песик, Цези — молодец — лепетала дрожащими от страха губами хозяйка

И Цезарь, более не встречая сопротивления спокойно занялся своей белоснежкой — пес

лежал на полу, засовывая пальцы ножек мальчика себе в рот, обсасывал их, смакуя и тихо урча от удовольствия.

— Мамочка, он сейчас меня порвет — заплакал мальчик, жалобно смотря на свою маму, в которой от образа госпожи не осталось и следа.

— Вот папа из командировки приедет, скажу чтоб мне другого тренера по танцам нашел — В голос плача и страдая ругал мальчик Цезаря, понимая по горькому опыту что сейчас с ним будет делать, его тренер по «современным молодежным танцам», которого ему между прочим нашел сам папа — Анатолий Гусев, очень состоятельный и уважаемый бизнесмен. Мужчина и понятия не имел чем его женушка вместе с их чадом занимается, во время его длительных и частых отъездов, вместе с развращенной ими же прислугой! В его загородном особняке.

— Расслабься Ванечка, только не сжимай колечко! — нервничая и переживая за здоровья сыночка лепетала перепуганная мама, обильно смазывая розовое колечко ануса своему котенку и смачно хлюпая, разрабатывала его гладкую, белоснежную попу своими пальцами, готовя сына к неизбежному спариванию с кобелем, заботливо надрачивая его маленький член другой рукой — все таки разврат в этой семье не знал пределов...

И вот облизав и вычистив своего ангела с головы до пят, возбужденный пес видя что его Ванечку уже подготовили, стал водить своим могучим черным хуем по губкам своего ангела, тем временем мама вытащила свои пальцы из попки мальчика и сама — своими руками подняла его ножки кверху, так как Ваня лежала спинкой на полу то мать села на его мордашку своей сочащейся мандой, и белоснежка принялся лизать расхлябанное могучим черным хуем мамину пизду, а негр прижав ножки мальчика к своей груди и еще немного пообсасывая их, приставил свой здоровый хуй к розовому колечку ануса мальчика, над которым свисали его белинькие яички и торчал вверх писюн. Цезарь стал медленно вводить своего коня...

— ААА — Раздался иступленный крик Илоны

— Терпи моя умница, терпи моя девочка — поддерживала мама своего сына, терясь о его искаженное от боли лицо своей разъезженной волосатой пиздой. Негр вынул, и еще раз, более аккуратно ввел свой черный член в попу мальчика, который лежал под своей мамой, а его ножки были подняты кверху и были прижаты к груди раба, его могучими руками

— Ой мамочка, не так уж и больно, вот в прошлый раз... — облегченно вздыхал маленький развратник, вдоволь напившись маминых соков. И негр поняв что не причиняет Ване сильной боли, а анальные игрушки, которые так любил мальчик пошли ему на пользу, стал размашисто долбить свою принцессу, на всю длину своего черного коня

— АА ОЙЙЙ КАК ХОРОШО!! — Блаженствовал Ванечка

— Мамина умница!! — с восторгом в голосе радовалась за сына мама.

— Ой-ой-ой, еще! — уже подмахивал своим тазом мальчик, лежа под мамой, своему песику

— Мамочка это так здорова, ведь у него член 24 см, вот я даю!! — гордился собой Ванечка, весело и солнечно улыбаясь своей миленькой очаровательной улыбкой, на взмокшем, распаренном лице, с потекшей тушью.

Затем выбравшись из под мамы, мальчик по хозяйски положил за плечи Цезаря на спину и сам сел на его хозяйство сверху, засунув рукой его черного огромного жеребца себе в раздолбанное очко! Ебля продолжилась, мальчик стоная скакал на здоровом негре, а его стоячий, белестящий от спермы писюн, болтался туда-сюда. Тогда мама тоже надела

резиновый член и принялась жестко драть тетю Катю, она драла ее сзади, поставив раком перед собой, служанка истошно заливалась воплями и криками от нахлынувших на нее чувств и кайфа от ебли, мама Алексея покорно принимала грубые и жесткие толчки своей госпожи и сильнейший оргазм не заставил себя долго ждать, накрыв женщину всю целиком, без остатка. Мощные конвульсии содрогали ее тело минуты три. Но на лежащую и обоссавшуюся затем, прямо под себя, оттраханную тетю Катю уже ни кто не обращал внимания. Минут двадцать негр и мама жестко насиловали мальчика, в два члена, и негр бурно разрядился своей маленькой прелестнице прямо в раздолбанную жопу, в розовое очко — которое напоминало уже корыто... Мальчик слез с члена Цезаря и посмотрев на своего кобеля, нежным взглядом, своих огромных голубых глаз с благодарностью стал обсасывать и вылизывать его половой орган и яйца, вдыхая своим маленьким, курносим носиком аромат грубой, мужской силы. Стоявшая рядом мама, одобрительно смотрела на сына, мастурбируя себе рукой. Затем мама с рабом положили котенка на пол и стали вместе сосать его членчик и ножки, пока малыш не кончил негру в рот, ласково поскуливая при этом — Ммм ааай — Я встал и пошел на кухню попить воды, от пережитых эмоций и увиденного у меня было дурно с головой